
Λεφτά για πέταγμα πάντα θα υπάρχουν!
Τι είχαν τα έρμα (τα πεύκα στη Λ. Καλαμακίου) και ξεράθηκαν;

Εδώ και λί γους μή νες ε κτε λεί ται στο Δή μο μας, στο 
πλαί σιο του Ε ΣΠΑ, το έρ γο α νά πλα σης της Λ. Κα λα-
μα κίου, το ο ποίο προ βλέ πει την α ντι κα τά στα ση των 
πε ζο δρο μίων και των δέ ντρων.

Η Δη μο τι κή Κί νη ση “Α ΝΩ-ΚΑ ΤΩ στο Κα λα μά κι”, έ χει 
εκ φρά σει σο βα ρές ε πι φυ λά ξεις για την ε πι λο γή ε νός 
έρ γου του Ε ΣΠΑ αμ φι βό λου χρη σι μό τη τας για την 
α να βάθ μι ση της ποιό τη τας ζωής της πό λης μας.

Έχει εκ φρά σει τη δια φω νία της για το κό στος του έρ-
γου, που προϋπο λο γί στη κε αρ χι κώς σε 2.050.000€, 
στη συ νέ χεια σε 1.500.000€ και τε λι κά η σύμ βα ση 
προ βλέ πει δα πά νη 950.000€ πε ρί που. Αφού ο Δή μος, 
μας εί παν, δεν πλη ρώ νει τί πο τα, για τί δια μαρ τύ ρε στε 
για το κό στος; Δια μαρ τυ ρό μα στε για τί α πό τα χρή μα-
τα αυ τά το 75% χρη μα το δο τεί ται α πό το Ευ ρω παϊκό 
Τα μείο Πε ρι φε ρεια κής Ανά πτυ ξης και το 25% α πό 
Εθνι κούς Πό ρους, δηλ. α πό το Πρό γραμ μα Δη μο σίων 
Επεν δύ σεων. Το έρ γο, λοι πόν, μπο ρεί να μην χρη μα-
το δο τεί ται α πό το Δή μο, αλ λά τα χρή μα τα που δί νο νται 
εί ναι δη μό σια (στο 25% συμ με τέ χουν ά με σα οι Έλλη-
νες φο ρο λο γού με νοι και στο 75% έμ με σα μέ σω του 
ΦΠΑ)! Μας νοιά ζει λοι πόν, και πο λύ μά λι στα, πού πά ει 
το δη μό σιο χρή μα σε πε ρίο δο σκλη ρής οι κο νο μι κής 
ε πί θε σης στους ερ γα ζο μέ νους και πε ρι κο πών στην 
Υγεία, την Παι δεία και πα ντού!

Πι στεύου με ό τι εί ναι α δια νό η τη η με λέ τη που προέ-
βλε πε φύ τευ ση ο μοιό μορ φου πρά σι νου και που ο δή-
γη σε στην ε κρί ζω ση δε κά δων ή δη ε γκλι μα τι σμέ νων 
δέ ντρων, κυ ρίως ε λιών και νε ρα ντζιών.
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Εί ναι α νή κου στο να φυ τεύο νται πεύ κα τέ λη Μαρ τίου 
ή αρ χές Απρι λίου με α πο τέ λε σμα τα πε ρισ σό τε ρα α πό 
αυ τά να ξε ρα θούν. Πέ ρα α πό τη θλι βε ρή ει κό να που πα-
ρου σιά ζει η πό λη μας, η σπα τά λη του κό στους α ντι κα τά-
στα σης των δέ ντρων δεν α πα σχο λεί τη Δη μο τι κή Αρχή;

Επι πλέ ον, η α ντι κα τά στα ση των πε ζο δρο μίων γί νε ται 
δί χως ο ερ γο λά βος να λαμ βά νει τα α πα ραί τη τα μέ τρα 
α σφα λείας για τους πε ζούς και τους ερ γα ζο μέ νους, 
ό πως υ πο χρεώ νε ται και α πό τη σύμ βα ση του έρ γου.

Η Δη μο τι κή Κί νη ση “Α ΝΩ-ΚΑ ΤΩ στο Κα λα μά κι” μπρο-
στά σε αυ τήν την κα τά στα ση το τε λευ ταίο διά στη μα 
προ χώ ρη σε σε μια σει ρά δρά σεων δια μαρ τυ ρίας για το 
έρ γο της α νά πλα σης, το πο θε τώ ντας τα μπε λά κια με συν-
θή μα τα. Συ νο λι κά έ χουν γί νει τέσ σε ρις τέ τοιες δρά σεις. 
Αξί ζει να ση μειώ σου με ό τι δεν υ πήρ ξε κά τοι κος που να 
μην εκ φρά σει τη συ μπα ρά στα ση στη δια μαρ τυ ρία μας 
και την α γα νά κτη σή του για το έρ γο αυ τό κα θε αυ τό ή/
και για τον τρό πο με τον ο ποίο αυ τό ε κτε λεί ται.

Κά θε φο ρά, ό μως, ό σοι ε νο χλού νται α πό τη δρά ση μας, 
σκί ζουν τα τα μπε λά κια εί τε νύ χτα βα θιά α πό «α γνώ-
στους» εί τε στο φως της μέ ρας με ε ντο λή του ερ γο λά-
βου.

Πριν α πό λί γες μέ ρες ο Δή μαρ χος μάς δια βε βαίω σε ό τι 
αυ τό δεν πρό κει ται να ξα να συμ βεί. Εντού τοις άν θρω ποι 
του ερ γο λά βου, ό πως δη λώ νουν, σκί ζουν τα τα μπε λά-
κια.

Το πο τή ρι ξε χεί λι σε!

Μας προ κα λεί α γα νά κτη ση το γε γο νός ό τι τα «με γά-
λα έρ γα» στο Δή μο μας α πο φα σί ζο νται και ε κτε λού νται 
δί χως οι κά τοι κοι να έ χουν την ε λά χι στη γνώ ση και 
γνώ μη για αυ τά.

Μας προ κα λεί α γα νά κτη ση το γε γο νός ό τι δεν λαμ βά νο-
νται μέ τρα α σφα λείας για τους πε ζούς.

Μας προ κα λεί α γα νά κτη ση ό τι, κα τά τα φαι νό με να, ο 
Δή μος δεν ε πι βλέ πει το έρ γο.

Μας προ κα λεί α γα νά κτη ση ό τι η ε λεύ θε ρη έκ φρα ση της 
ά πο ψής μας ο δη γεί σε α ντι δη μο κρα τι κές ε νέρ γειες.

Ο Δή μαρ χος, τε λι κά, «ζει ε δώ»; 
Αν ναι, τι κά νει για ό λα αυ τά;

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: ano.kato.kalamaki@gmail.com
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